

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE... ELŐFIZETÉSI DÍJ:

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSNÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE... PÁRISBAN Helyettesítők: John F. Jones & Co. 31 bis, Fiume, Montmartre...



Budapest, június 1. A szerbiai választások eddig ismeretes eredménye a radikálisok őrési győzelmét mutatja. A liberálisok teljesen el vannak veszve és meg sem kísérelték a küzdelmet...

hogy a protestáns irodalmi társaság vidéki fiokjainak szervezésére vonatkozó eszmét pártolják. * A falvi szabolcsi egyházmegyében, mint nekünk írják, eszperesz Lukács Oltón, egyházmegyei gondnokká pedig Genesz Albert országgyűlési képviselőt választották meg.

Titkár, Szalay Imre miniszteri tanácsos, gróf Szapáry István, a főrendiház házelnöke, Jekelfalussy Lajos miniszteri tanácsos, Ráth Károly főpolgármester, Gerlóczy Károly h. polgármester, Sélly Sándor főkapitány, dr. Breznay Béla egyetemi rektor, Tabódy József kir. kamarás, az egyetemi dékánok, több fővárosi bizottsági tag, továbbá Forinák altábornagy, honvédségi adátiús, Rohonczy tábornok tiszteletos, Szevetics, Schmidt és Biinek tábornok s a sok törzs- és főtiszt. A templom hája, melyben katonák és koronások álltak díszsorban, tele volt közönséggel és ünneplő ruhába öltözött iskolás fiúkkal és lányokkal.

jelen volt, késő estéig a legkedvesebb hangulatban maradt együtt. * A wörshofeni apostol Budapestben. Érdekes vendégre lesz ebben a hónapban Budapestnek. Kneipp plébános, a wörshofeni apostol ez, a ki különös gyógyimájával egész utat irányt honosít meg a gyógyászat terén. Mint tudva van, a plébánosnak József főherceg is híve. Kneipp atya a Margitszigeten fog lakni, hova e hó 12-ére várják. Ugyanott a nagy vendéglőben felfalást fog tartani megérkezése napján a délutáni órákban.

szerecsétséget okozott. Sebes robozással neki ment egy kőlovas magánfoglatnak s úgy felülte, mint valami kártyavárat. A kocsin többen ültek, ezeknek azonban esodátolatképen semmi bajuk sem történt a nagy jédségen kívül, a miből azonban hamar felocsudtak.

Az oroszországi igen kellemetlen hatást tett az, hogy a szláv jétkonyági egyesület jubileumára Bulgáriából egyetlen üdvözlést nem érkezett. A Novoszt - jóformán az egyetlen lap, mely a szláv jétkonyági egyesületet dícsöti, keményen neki is támad e miatt Bulgáriának és - Ausztria-Magyarországnak s ráadásul még a hármus-özörségeknek is. Bulgáriának a pánszlávizmus iránt való éke közönységekben a Novoszt bizonyítékát látja a Bulgáriában uralkodó terrorizmusnak, mely támogatást találja Ausztria-Magyarország politikájában. A Novosztinak legrosszabbul esik különben az, hogy a tirnovai nagy szobránya egyhangul megszavazta az alkotmány-módosítást és ezt természetesen Ausztria-Magyarország művének nevezi. Bésben és Budapestben - ugymond - nyilván nagyon biztosan számítanak Oroszországra be nem avatkozására, az ő öszinte béke-szeretetére. Már pedig Oroszországról méltóságának és érdekének minden áron elégtételt kell szerezni, és ha a bolgár kérdés mostani alakjában nemcsak Ausztria-Magyarországnak az eszéke, hanem az egész hármus-özörségnek is, akkor annál rosszabbul áll az európai béke dolga, ha nem feledek, hogy a Hohenzollernnek spanyol trón-jédsége idezte elő a rettenetes francia-özömet háborút.

* Miskolcra, június 1. (Az Egyetértés tudósítójának távúrára.) Herman Ottó, a déli kerület függetlenségi és 48-as párti jelöltje ma délelött érkezett meg, hogy elmondja általános érdeklődéssel várt programbeszédét. A pályaudvaron őrési közönség várta a népszerű jelöltet, kinek társaságában érkezett Eötvös Károly, Sturmán, gróf Károlyi Gábor és Horvát Adam országgyűlési képviselők. Herman Ottónak egy fehér ruhás lánygyönyörök bokrélatát nyújtott át. Rövid beszéddel Kovács, a függetlenségi és 48-as párt elnöke, üdvözölte a jelöltet és a vele érkezett vendégeket. Ezután bandumuralom vonultak be a városba. A merre az impozáns menet elvonult, mindenütt a legnagyobb lelkesedéssel fogadták Herman Ottót és Eötvös Károlyt, valamint a vele érkezett képviselőket. A szállóba érkezve Herman Ottó rövid beszéddel köszönte meg a lelkes fogadást. A programbeszéd délután három óráig tartott.

* Déva, június 1. Az erdélyi Kárpát-egylet honvédségi osztálya báró Jókai Lajos önkéntesek által közzétett távúrá, elnök meleg köszönetet nyújtott a turista kirándulások szervező bizottságának. Boga Károly titkari jelentése hosszú vitát keltett az a kérdés, hogy a 2 ft tagsági díjjal felül ajánlások helyi illetékekkel terhelni a tagokat. Elhatározták, hogy nem róják meg. Teglas Gábor, a honvédségi osztály legközelebbi munkaprogramját adta elő, kijelölte a legalkalmasabb megszeléskötés s ajánlja a megyei kalauz kiadását. Holokai alospan a közölség meglepődjé gyűléri kirándulást után Petroszénbába és Gyávra indítványoz kirándulást. Gyávra annak emlékéül, hogy ő felsége 1852-ben ott volt, emlekedtek fognak állítani. A látogatott közönség után majális volt.

* A magyarok és a magyarországi nemzeti-ségek cím alatt a párisi Republique Française ma ideérkezett száma cikket közöl, mely az oláh memorandumokat gyártó «Liga pentru unitatea culturala romana» párisi fiokjának a műhelyéből került ki. A Republique Française, mely közönséges hírlapjában szenedve a móta megalapítójának, Gambettának a szellemé mellett éltározott, a nála megszokott felületességét a memorandumgyártók rosszkaratával öszkezősajecolaja és sópádként a miatt, hogy a különben «jóhírös, szabadságszerető magyarok» elnyomják a nemzeti-ségeket és öldözök az olyan jeles hazafiakat, mint a milyenek Stratiromiricos, Miletics, Strossmayer, Hurbán, Rátú és Lukácsiu. Az oláhoknak az újabb felszólalásra a tanítóik fizetésének a felemelésére vonatkozó törvényjavaslat adott okot, a melyet ók is, épen úgy, mint a hozzájuk méltó honfitársuk, gróf Zichy Ferdinánd, nagyon sérelmesnek találának. A cikk azzal a fenyegetéssel záródik, hogy az oláh memorandumgyártók meg fogják védelmezni Magyarország alkotmányát a magyarok ellen. Ez a kijelentés kissé homályos, de nem mondanék az arról a reményről, hogy érthetőbben fogják megmagyarázni, mert hiszünk, hogy lesz még olyan idő, mikor az oláh túlsók agyában is feldereng egy-két világos pillanat. A mi pedig a külföldt illeti, az eléggé jól van értesülve a Lukácsiu-féle emberek-ről, hogy törekvésüket a saját értékük után tudja megítélni.

A választás a jelenvalók többsége látszólag megállapodott, de a megállapodást enuncziálni nem lehetett s a megállapodás végrehajtására kiküldendő bizottság tagjait sem választhatták meg, mert a tanácskozóterem a felállítás történt szavazás alatt oly zajos jeleneteknek vált színhelyévé, hogy az elnök, ismétlenül sikertelenül maradt kísérlet után, kénytelen volt a gyűlést elhalasztani. A gyűlésre, melyen körülbelül háromszáz jelen tek meg, ehjött az eszme sikere érdekében dr. Breznay Béla tudományegyleti rektor is. A mozgalom élén álló Paretoch László joghallgató üdvözölte a megleheteket, bejelentette, hogy az egyetem rektora neméjany szót akar az ifjúsághoz intézve. Tüntetés díjzenés közben lépett az emelvényre dr. Breznay Béla, ki azon kezdte, hogy ó hívta volna öszre a magyar ifjúságot a magyar nemzeti ünnepe elő-készítésére, ha erre őket a maguk belkesedésé nem ösztönözöte volna. A millenniumi kiállítás a nemzet a maga múltját és jelenét akarja bemutatni, mutassa ott be magát a magyar ifjúság is, a mely a jövőt előkészíteni van hivatva. (Helyeslés.) Alhálták önök a világ elé - ugymond - e nemzet szellemét és jellemét s ha ehjón kiállításunkra a szomszéd nemzetek ifjúsága, imponálóan nekik az ész fenségsével és a jellem erejével.

EGYETÉRTÉS 1893. június 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with subscription rates: Egy évre 1 ft 80 kr., Fél évre 1 ft 40 kr., Hármas évre 4 ft 80 kr., Négy évre 6 ft 40 kr., Öt évre 8 ft 00 kr., Hat évre 9 ft 60 kr., Hét évre 11 ft 20 kr., Nyolc évre 12 ft 80 kr., Tíz évre 15 ft 20 kr., Tizenkét évre 17 ft 60 kr., Tizenöt évre 20 ft 00 kr., Huszonnégy évre 24 ft 00 kr., Harminchat évre 28 ft 00 kr., Negyvenöt évre 32 ft 00 kr., Ötvenöt évre 36 ft 00 kr., Hatvanöt évre 40 ft 00 kr., Hetvenöt évre 44 ft 00 kr., Nyolcvanöt évre 48 ft 00 kr., Ezeröt évre 52 ft 00 kr.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után kétfelős napokon is, megjelenik. Az előzöte nevének, címeinek, helyhelyének és az utolsó postának tisztán orshalatolag kiírását kérjük, hogy a lap szethaladáséban hiba ne történjen. Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjunk. Régi előfizetőink legkezesebben eszkezeseknek, ha eszkezeseknek a posta-utalvány szöldre ragasztva, beküldik a kiadó-hivatalunk. Az esztre, ha t. előfizetőink az előfizetési határidő lejártá előtt hájást váltóztanak, az új eszím mellett a régi is kerüljék felírás pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető. Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadó-hivatalába küldendők. Előfizetőink kénealmétre kiadó-hivatalunkban teljes nappali szölgálatot rendezünk be. E szrent az üzleti órák reggel 8 órától este 8 óráig szakadatlanul tartanak. Az Egyetértés kiadó-hivatala Dalsznáz-özve-tz 1. szám., Andrassy-út sarkán.

* Nagyszében, június 1. A lapok ama híre, hogy Cosma Parthen a memorandum ügyében vizsgálóbíró elé idézték, teljesen téves. A vizsgálóbíró idézetek között Cosma Döme is van és így a hír úgy látszik névszeren alapszik. Cosma Parthen az Albina hitéletizet igazgatója és a memorandumtól teljesen távol áll. A házmözöséről szóló hír szintén valótlan.

* A debreceni országos tanítóörváraház. Pár hónappal ezelött hírt adunk már arról, hogy a kormány az országos tanítóörváraház Debreczenben akarja felépíttetni. Mint nekünk Debreczenből ma kelleltel távirják, ebben az ügyben végleg határozott a közoktatási miniszter; az országos tanítóörváraház mintagazdaságossá öszkezte, Debreczenben épül föl s a város az intézetet jelentékeny segítséggel járja. A miniszter megbízottai közölsébe Debreczenbe mentek, hogy a városal a szerződést ebben az ügyben megkösök. * A legközelebbi pápai konzisztorium - mint Rómából távirtozták - június 12-ken és 13-ken lesz. A pápa az első napon allokucziót mond, a melyben halat fog áll istennek, hogy püspöki jubileumát megünneplhesse és köszönetet mond az uralkodóknak, a klérusnak és a hívöknek a kifejtett hódolatukért és az ajándékokért. A konzisztóriumában a pápa öt vagy hat bírókat fog kinevezni, köztük a bordeauzi érseket, Rudé püspököt, Graniello barbanita páterét és Steinhuber jezsuita páterét. Egy bécsi lap értesülsé szerint a pápa az osztrák-magyar főpápaság körében csak egyetlen egy új bírókat állást fog kreálni, erre pedig dr. Schlauch Lö-rincz, Nagyvárad érdekes püspökét szemelte ki. Ez a hír bizonyára nagy örömet fog okozni a nagyvárad püspök barátainak tisztelői körében. * A Baross-özbor pénzalapja javára a múlt hétén a magyar leszámított és pénzálto bankhoz befolyt 124 forint 25 krajczár; ez idő szerint ugyan-ezen intézetnél 78 928 forint 58 krajczár van elhelyezve. * A yorki hercege házassága. Hivatalos jelentés szerint a yorki herceg esküjőve Teock Mary hercegnözével július 6-án lesz a királynöz londoni St. James palotájában lévő kapóiban. * A kápolnai esata emlékének ünnepe. Kápolna, Hevesmegyeben, tegnap ünneplék meg az 1849-ik évi kápolnai esata emléket. * Idősáras Jack ütöde. Birminghamban Jacknak, a rettegett hasznosözök követője akadt. Hogy ki ez a veszedelmes ütöde, ezt keresi most épen a birminghami rendörösök. Múlt hó 4-én ugyanis több előkelően öltözött, jóbára fiatal nő holttestet találtak az ütözén. Ezek a nők mind egyforma merénylének lettek az áldozatai. A kelbökbe döfött valaki egy-egy hegyes szögnyót, s a nő holtan terült el. Nyilvánvaló, hogy az emberlirtás e munkáját úgy e ugyan az ember végzi, a ki a birminghami fashionable nőket most rettenésben tartja. * Idősáras Jack ütöde. Birminghamban Jacknak, a rettegett hasznosözök követője akadt. Hogy ki ez a veszedelmes ütöde, ezt keresi most épen a birminghami rendörösök. Múlt hó 4-én ugyanis több előkelően öltözött, jóbára fiatal nő holttestet találtak az ütözén. Ezek a nők mind egyforma merénylének lettek az áldozatai. A kelbökbe döfött valaki egy-egy hegyes szögnyót, s a nő holtan terült el. Nyilvánvaló, hogy az emberlirtás e munkáját úgy e ugyan az ember végzi, a ki a birminghami fashionable nőket most rettenésben tartja. * Idősáras Jack ütöde. Birminghamban Jacknak, a rettegett hasznosözök követője akadt. Hogy ki ez a veszedelmes ütöde, ezt keresi most épen a birminghami rendörösök. Múlt hó 4-én ugyanis több előkelően öltözött, jóbára fiatal nő holttestet találtak az ütözén. Ezek a nők mind egyforma merénylének lettek az áldozatai. A kelbökbe döfött valaki egy-egy hegyes szögnyót, s a nő holtan terült el. Nyilvánvaló, hogy az emberlirtás e munkáját úgy e ugyan az ember végzi, a ki a birminghami fashionable nőket most rettenésben tartja.

* A Mária-nostrai női fejjelnezet kibövtésé. Arról értesülök egy esztergomi levélből, hogy a Mária-nostrai női fejjezetet nemcsak kibövték. Az igazsággymintsterium már jóváhagyta a tervet, mely szerint 165 000 forint értékben egy háromemeletes magánzárka-mégh egy egyszemes körházhelyiség lesz építendő. Az építéshez egy esztergomi vállalkozó cég már a jövő héten hozzáfog. * A plágium új mója. Át a szárnys közmondást, a mely Gutzlov Károly óta világá ment, s a mely aztöta az öt világoss minden gondolköz elméje ismételt, hogy igazság semmi sem új a nap alatt, most alaposan megvizsgálja egy plágium, a melyet egy Heichen Pál nevét ír követtek el. Ö megmutatja, hogy a plágiumnak van egy új neve is, a melyet eddig senki sem ismert. Nem úgy plágizál, mint a többi plagiatör, lefordítván más írók műveit s kiadva azokat a maga neve alatt, mert előzör is ez már divatját multa, másodszor nem előzör jövedelmét; hanem megír valami eredeti silány főezsmüvet és egy adja ki, mintha Daudet, Zola, vagy más nagynevű írótollából került volna ki. A turpisságra Daudet Alfons jött rá, a kinek nemrég a német könyvpiacra a «Polifars» és «Lili» című regényei jelentek meg, a melyeket ő sohasem írt meg. Hasonló gázgást követett el Heichen Zsólvát is. A két furcsán meglopott írö be fogja perelni a kiadót, a ki azzal védekezik, hogy Heichen ö is megcsalta. A maga nemében pártatlan íróalmi per kimenetelére méltán kíváncsi lehet a közönség. * A hasznosözök Jack ütöde. Birminghamban Jacknak, a rettegett hasznosözök követője akadt. Hogy ki ez a veszedelmes ütöde, ezt keresi most épen a birminghami rendörösök. Múlt hó 4-én ugyanis több előkelően öltözött, jóbára fiatal nő holttestet találtak az ütözén. Ezek a nők mind egyforma merénylének lettek az áldozatai. A kelbökbe döfött valaki egy-egy hegyes szögnyót, s a nő holtan terült el. Nyilvánvaló, hogy az emberlirtás e munkáját úgy e ugyan az ember végzi, a ki a birminghami fashionable nőket most rettenésben tartja.

Az angoloknálhoz legutóbbi ülésén Wolmer a home-rule-bill harmadik s-özös módosítványt nyújtotta be, a mely megakadályozza azt, hogy az ír törvényhozás oly ügyekben határozzon, a melyekben törvényt nem alkothat. Gladstone tagadta, hogy a helyi czelokra alakított ír törvényhozás nemzeti kérdésekre is avatkozhat. A módosítvány figyelemreméltó ugyan, de ö ellenzi azt, előzör azért, mert hiábavaló oly tiltakozást kibövtésni, a melyeknek végrehajtása Angliának nincs módjában, másodszor pedig, mert azaz, ha megakadályoznák, hogy az ír törvényhozás bizonyos ügyekkel foglalkozzék és hátrahozatolozzon, megvonják az az törvényhozástól a petizozó-jogot is. Balfour hangszölyta, hogy Gladstone tényleg elismerte, hogy az ír törvényhozással kötött kontrakts értéken volna, mert nem lehet végrehajthatni. Ez halomra dönti az egész javaslatot, akár bent maradána az az képviselök a birodalmi parlamentben, akár nem. Gladstone felbeszélötte a szönököt és kiemelte, hogy ezt a kérdést a 9. § tárgyalja, melynek keresztelölésére a kormány mindent meg fog tenni. Balfour melegezzéssel fogadja Gladstone nyilatkozatát és megjegyzi, hogy ez a legvilágosabb nyilatkozat, a melyet a kormány eddig e javaslatra öszve tett. Végül Wolmer módosítványát 259 szöval 235 ellenében elvetették. Azt a körölményt, hogy a kormány többsége 21 szavazatra csökkent, az ellenzék nagy örömmel fogadta.

UJDONSÁGOK. - június 1. A fürdő-özszak beálltával értesítjük t. előfizetőinket, hogy kiadó-hivatalunk a lapunk akaratnyorször újítottunk be lakbököket, bárnözsa pontosan elküldi, ha a lakaszáltoztatás veic idejekorán közölte. Az értesítésben kerjünk mindig a legötöbbi rendeltetési helyet is megnevezni. Legkezesörb a legötöbbi használatban van az eszkezeslapot az értesítéshez mellékelni. Fürdő-vendégeknek különös ügyelmétre ajánljuk még, hogy a fürdő-özszak alatt egy hónappal rövidöb ideire is fogadjunk megrendeléseket, s kisebb öszegű előfizetési díjak levélsözökben is beküldhetöek egy számször 6 kr. szömbötre. (Németörszágba 1 példány 5 kr., a többi külföldre 11 kr.)

* Semélyi hírek. Albrecht főherceg tegnap Bécsből Badenbe érkezett. - József Apóst főherceg tegnap Münchenből Bécsbe érkezett. - Fehér Ipoly panonnalmi főapát Rómából visszakerézett a fővárosba. * József főhercege utja. József főhercege tegnap délután utazott Debreczenből kispönyi birtokaira. Delölött Fábüz László főispán, Szathmáry Gyula alszpán, Örmös Péter és még számosan rándultak ki a főhercege ünnepeles fogadtására. A vonat délután 4 óra előtt robozott be a kispönyi állomásra, a hol örsái főhercege csoportosult, várva a főherceget. Mikor József főhercege dalás alakja a kocsi ajtajában megjelent, a közönség dörög elzénésbe tört ki. Az üdvözölö küldötsözöket Pécézy Elek főszölgábiró és Tabadj Sándor vezették. A főhercege a lendületes beszédekét figyelemmel hallgatta végig. A vonatot, mely József főherceget és kíséretét hozta, Vass Gusztáv, az arad-eszandái egyesült vasutak felügyelője vezette be az állomásra. A főhercege felbohozott utakon keresztül hatátozt kastélyába; mut értesülök, holnap Bánkutra utazik.

* Ujjnap Budapestben. Ujjnapját a hagyományos ünnepegekkel ölték meg a fővárosban. A hivatalos istentisztelet reggel hét órákor kezdödött a budavári helyörségi templomban, a mely egészen megtelt ünneplö közönséggel. A vörös posztalöz leborított szöval padorsoraiban ültek a díszruhás polgári és katonai méltóságok. Ott voltak: gróf Csáky Albin és Hieronymi Károly ministerek, Berzevicz Albert állam-

* Debreczen, június 1. (Az Egyetértés tudósítójának távúrára.) A tisztújítási egyházközséletek má közgyűlést a püspök által nyitotta meg. Kiss Áron püspök s Válygi főgondnok elnökölknek a gyűlésen. A tagok nagy számmal jelentek meg. Az alakulat után közgyűlési ügyeket s különféle indítványokat tárgyaltak. A vadházasaságok tárgyában a konventet kérték feljök, hogy orvosiást a kormányhoz írjon fel. Az egyháznak a millenniumi kiállításra való s hozzá-méltó részvétele czéljából bizottság alakult. Kimondták,

Budapest, június 1. Wekerle Sándor miniszterelnök és báró Fejérváry Ötöz vonóminiszer Bésbe utaztak, hogy jelen legyenek a hadügyi és tengerészeti albizottság érdemleges tárgyalásainál, melyek holnap kezdödnek.

A függetlenségi párt ügye. A fővárosi függetlenségi érzelmez polgárok június 4-én, vasárnap délután három órákor a Baross-ötz 33. számú alatti Wöhlfarth-féle vendéglözben értekezletet tartának a függetlenségi párt ügyében. A nagyváki kerületi függetlenségi pártja Nagylakon június 4-én értekezletet tart.

VIDEK. * Fogaramegye közgyűlése - mint tudósítónk süröyözi - dr. Sierban Miklós képviselözöknek abbéli eljárása felett, hogy saját kerületének már kiadott regüle-bérleteit attól elvötte, s másoknak adatta át, egyhangulag sajnálalatt fejözte ki, s elhatározta, hogy erröl a közöcséket a szölgábirák útján értesítöi, hogy továbbá a képviselözöknek az elnök útján erröl jelentést tesz s elhatározásáról magát a képviselözök is tudatja.

* Debreczen, június 1. (Az Egyetértés tudósítójának távúrára.) A tisztújítási egyházközséletek má közgyűlést a püspök által nyitotta meg. Kiss Áron püspök s Válygi főgondnok elnökölknek a gyűlésen. A tagok nagy számmal jelentek meg. Az alakulat után közgyűlési ügyeket s különféle indítványokat tárgyaltak. A vadházasaságok tárgyában a konventet kérték feljök, hogy orvosiást a kormányhoz írjon fel. Az egyháznak a millenniumi kiállításra való s hozzá-méltó részvétele czéljából bizottság alakult. Kimondták,

SZÍNHÁZ ÉS MUVÉSZELET. - Kúry Klára, szabadságsöz előtt ma lépett fel utözsor a népszínházban s a «Próbaházasság»-ban Biriket játszotta, mely egyike legkedvesebb szerepeinek. A nözötör szöfölsözö megett s a fiatal művésznöz ma ujra meggyözödött róla, hogy egy rövid szözon alatt mennyire beleénekkéle és bejelötsözöte magát a közönség szöivebe, mely ma bucsuzás özöz rokon-szerzetét, szeretetét és melegsözögtét költötte, kényeztetet kedvence öltök, kinek már ödötök is oly sok elvezetes estét köszönhet. Csaknem minden dalát meg kellett ismételnie, s a zajos tapsokan és éljénészeken kívül egy gyönyöröz virág-házát, s két szép bokréfát is kapott, az egyiket Komáromi Marikától, a másikat a szerzötöl. Az egész előadás a legkelésőbb hangulatban folyt le. Kúry Klára, holnapután utazik Berlinbe.

Az átvonuló elözetelmében kiszözt semmi más dem. iránt hivatalöz föleg honvédsöz foglaltának is kátökösségemörd

Az átvonuló elözetelmében kiszözt semmi más dem. iránt hivatalöz föleg honvédsöz foglaltának is kátökösségemörd

Az átvonuló elözetelmében kiszözt semmi más dem. iránt hivatalöz föleg honvédsöz foglaltának is kátökösségemörd

Az átvonuló elözetelmében kiszözt semmi más dem. iránt hivatalöz föleg honvédsöz foglaltának is kátökösségemörd

Az átvonuló elözetelmében kiszözt semmi más dem. iránt hivatalöz föleg honvédsöz foglaltának is kátökösségemörd

1893
uter-ügynökségnek
hatalmat teljesen
Nicaragua elnöke,
és föltételeket el-

kerületekben még 3 pótválasztás szükséges
a végeredmény 120 radikális, 10 ha-

KÖZGAZDASÁG.
Frankfurt, június 1. Mint a Frankfurter
Zeitung írja, a német szövetségi bank az osztrák-

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
Az egyfőtörlesztés államjegyek bevonása. Közülük
mar, hogy Wexler és Steinhilber pénzügyminiszter

IPARÜGYEK.
Az ötszázadik mórduony. A magyar állam-
vasutak budapesti gépgyárában a napokban készült el

KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK.
Nőt kézi munka kiállítás Gödöllőn. Gödöllőn
hölgyek meg a mult évi özi esték egyikén tartott

kihelni, ha minden gödöllői nő megfelelő kézümmük
készít, nem ajándékol az iskolai ünnep, hanem önk-

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
Vevők megnevezése ezukorkivittelt nyilat-
kozatokon. A budapesti kereskedelmi és iparkamara

Csodák a Keleten. A budapesti kereskedelmi
és iparkamara hivatalos értesítése szerint a követ-

Értéktőzsde.
Cenei forgalom.
A mai ünnepi magánforgalomban a spekuláció a

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.
Berlin, június 1. (Az Egyetértés tudósítójának
távirata.) A mai értéktőzsdén arra a hírre, hogy a

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.
Berlin, június 1. (Az Egyetértés tudósítójának
távirata.) A mai értéktőzsdén arra a hírre, hogy a

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.
Berlin, június 1. (Az Egyetértés tudósítójának
távirata.) A mai értéktőzsdén arra a hírre, hogy a

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.
Berlin, június 1. (Az Egyetértés tudósítójának
távirata.) A mai értéktőzsdén arra a hírre, hogy a

1860-as állami sorsjegy 126.50, osztrák déli vasut
226 (sz. n.) olasz járadék 92.20. Nagyon szilárd.

6 óra 40 perczkor záródnak. 3%-os fran-
cia járadék 98.25, 4 1/2%-os járadék 106.05, törleszthető

Külföldi értéktőzsde zárlata.
Az értéktőzsde az illető helyi országok szerint képződött

Table with columns for 'Június 1.', 'PÁRIS', 'BERLIN', 'FRANKFURT', 'BUDAPEST', 'KÖLN', 'BOZSLO', 'KÖZLEMÉNYEK'.

KÜLFÖLDI ARUTŐZSDEK.
Triest, május 31. A csukorpiacz lanya, ezentrif-
pü, kész áru, tavalyi termés 23 1/2 - 23 1/2, fti,

Külföldi értéktőzsde zárlata.
Az értéktőzsde az illető helyi országok szerint képződött

Table with columns for 'Június 1.', 'PÁRIS', 'BERLIN', 'FRANKFURT', 'BUDAPEST', 'KÖLN', 'BOZSLO', 'KÖZLEMÉNYEK'.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Országos vásár.
Ungvár, május 30. (Az Egyetértés tudósítása.) A

mellett szép forgalmu volt. A beizotal terményne-
müben kielégítő lévén, az árak hanyatlottak, mit a

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
Gazdasági tanulmányt Amerikába. Az ország-
gatos magyar gazdasági egyesület a chicagói világiállítás

Allami nének bérlete. A földművelésügyi
miniszter, tekintettel arra, hogy a m. kir. állami mén-

A vetések állása és az időjárás.
Ez a most lefolyt hónap az országra igazi áldást

Szinházak és mulatságok.
NEMZETI SZINHÁZ.
Fűi J. Béla és Zeller F. Ze-
néj szerette Reiner K.

Szinházak és mulatságok.
M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, június 2-án.
Elsőzór:
A nevető örökösök.

Szinházak és mulatságok.
VARSZINHÁZ.
Budapest, június 2-án.
A színház szünet.
Ó-BUDAI SZINKÖR.

Szinházak és mulatságok.
NEPSZINHÁZ.
Budapest, június 2-án.
A MADARASZ.
Eredeti dráma 5 felv. Irta
Szigligeti Ede.

Szinházak és mulatságok.
Szinhausi játéktrendek.
A nemzeti színház játéktrendje: Szombaton, június
3-án: Szerénia. Új bemutatás! Mészáros. Új hírtel 149.

a mult hetekben volt, de még korántsem jó, mert a
veteményeket eléfő talajnedvesség az egész környé-

NAPIREND: június 2-án.
Naptár: Péntek, Róm. kath.: Eszterom — Prót. Franzus.

Csárolszky Lajos
lapkiadóvalános és felelős szerkesztő.

Szinházak és mulatságok.
NEMZETI SZINHÁZ.
Fűi J. Béla és Zeller F. Ze-
néj szerette Reiner K.

Szinházak és mulatságok.
M. KIR. OPERAHÁZ.
Budapest, június 2-án.
Elsőzór:
A nevető örökösök.

Szinházak és mulatságok.
VARSZINHÁZ.
Budapest, június 2-án.
A színház szünet.
Ó-BUDAI SZINKÖR.

Szinházak és mulatságok.
NEPSZINHÁZ.
Budapest, június 2-án.
A MADARASZ.
Eredeti dráma 5 felv. Irta
Szigligeti Ede.

Szinházak és mulatságok.
Szinhausi játéktrendek.
A nemzeti színház játéktrendje: Szombaton, június
3-án: Szerénia. Új bemutatás! Mészáros. Új hírtel 149.

Szinházak és mulatságok.
Szinhausi játéktrendek.
A nemzeti színház játéktrendje: Szombaton, június
3-án: Szerénia. Új bemutatás! Mészáros. Új hírtel 149.

Egyetlennek!
Mekkapam, szíven hordom a drága emléket. Otthon van még drágám? Irjon ha lehet, boldogra teszi velem valóztanaját. 23193

Eladás.
Haasmált és új pénz-szekrények renkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzszekrény gyári raktár **Budapest, V. Bányaváros 6. sz. 7402**

Biharmegyében
Margittól feljebb eső hollás birtok eladó. Cím a kiadói hivatalban. 23191

Egy szép és jó kőmetszetes **sarokház** 100,000 forintért kénytelen feladni az eladó. Kőmetszetes ház eladó. Kőmetszetes ház eladó. Kőmetszetes ház eladó. 23192

Birtok eladás.
Pásztó Bányánál a (Jász-Kun-Szolnok) megyében, kőmetszetes vasutalomszerű föld 600000 forintért eladó. Cím a kiadói hivatalban. 23192

Birtokosok
Szelvényes földterület eladásra kiadók. Cím a kiadói hivatalban. 23192

Kölcsonok
Pénz iratokra a pénzügyi ügyintézők által kiadott kölcsönök. Cím a kiadói hivatalban. 23192

Alkalmi lóvetél.
Egy pár jó behajtott elegáns lóvetél 15000 forintért eladó. Cím a kiadói hivatalban. 15430

Eladó birtok.
290 hold vetés, felszereléssel 700000 forint. Cím a kiadói hivatalban. 15470

Alkalmazást keres.
Papbírházhoz jobb eséllyel való szándékú eladó. Cím a kiadói hivatalban. 23188

Levanti 25-30 kr.
Fantazia méterje
Minták kívánatra ingyen és bérmentve.

Kollarits József és Fiai
vászón-, fehérmű- és szövött-áru nagy raktárában az „YPSILANTI“-hoz
BUDAPESTEN
Váci-utca 5. szám. 15524

LUSER L. féle turista tapasz
Birtokosok és gyárosok által használt, a legújabb találmányok alapján készített, a legújabb találmányok alapján készített, a legújabb találmányok alapján készített. Cím a kiadói hivatalban. 15524

Urnapián ké
hangzott el. mondta Szegvá molóképen; a Miskolcon a v képen. Mindk ismeretes alakj ségi és 48-as Hely Ignác h viz kiváló sze harcokban s szigorú követl grammba foglal keiert is. Heri rán harcos, szerzett magá kális gondolk volt szereplés magára maradt onálló felállás talakított gond s az elvekhz ban. Nemesak a bölcselkedő totta meg a p zott, világos ir a legtisztább s politikai érdeke hályájára sze vélekedése, il y lépontja mind érdekes most, külön két táb közvéleményét egyházipolitikai gában.

MME. S. A. ALLEN'S
VILÁGHÍRŰ
HAJ RESTORER
Egyetlen saját metierben az arany éremmel lett kitüntetve. Cím a kiadói hivatalban. 15524

Salzberg
Egyetlen saját metierben az arany éremmel lett kitüntetve. Cím a kiadói hivatalban. 15524

Vizgyógyintézet
Salzburg-Parsch.
Magyar királyi államvasutak. Cím a kiadói hivatalban. 15524

Tarcsa gyógyfürdő
Vasmevő.
Magyarországi fürőkár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyász., Budapest, Király-utca 12.

Urnapián ké
hangzott el. mondta Szegvá molóképen; a Miskolcon a v képen. Mindk ismeretes alakj ségi és 48-as Hely Ignác h viz kiváló sze harcokban s szigorú követl grammba foglal keiert is. Heri rán harcos, szerzett magá kális gondolk volt szereplés magára maradt onálló felállás talakított gond s az elvekhz ban. Nemesak a bölcselkedő totta meg a p zott, világos ir a legtisztább s politikai érdeke hályájára sze vélekedése, il y lépontja mind érdekes most, külön két táb közvéleményét egyházipolitikai gában.

Titkos betegségeket,
Dr. KAJDACSY.
Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I em. Tel.: 15432/3

Stájer országos gyógyintézet.
Tobelbad Graz mellett.
Idény májustól-októberig.

ANGOL REGÉNYEK
MAGYAR FORDÍTÁSBAN!
A PALLAS
Braddon M. E. Számkivétel. Vaszonkötésben. Cím a kiadói hivatalban. 15524

Tarcsai Károly-forrás
Főráktár Budapest: TAKÁCS LAJOS
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Urnapián ké
hangzott el. mondta Szegvá molóképen; a Miskolcon a v képen. Mindk ismeretes alakj ségi és 48-as Hely Ignác h viz kiváló sze harcokban s szigorú követl grammba foglal keiert is. Heri rán harcos, szerzett magá kális gondolk volt szereplés magára maradt onálló felállás talakított gond s az elvekhz ban. Nemesak a bölcselkedő totta meg a p zott, világos ir a legtisztább s politikai érdeke hályájára sze vélekedése, il y lépontja mind érdekes most, külön két táb közvéleményét egyházipolitikai gában.

Doering szappan
a bagolylyal.
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Tojás olaj szappan
darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr.
MÜLLER J. L. szappangyárosnál BUDAPESTEN
Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2. — Gyár: Rottenbiller-utca 36.

ANGOL REGÉNYEK
MAGYAR FORDÍTÁSBAN!
A PALLAS
Braddon M. E. Számkivétel. Vaszonkötésben. Cím a kiadói hivatalban. 15524

szakálhagyma
szakálhagyma
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Urnapián ké
hangzott el. mondta Szegvá molóképen; a Miskolcon a v képen. Mindk ismeretes alakj ségi és 48-as Hely Ignác h viz kiváló sze harcokban s szigorú követl grammba foglal keiert is. Heri rán harcos, szerzett magá kális gondolk volt szereplés magára maradt onálló felállás talakított gond s az elvekhz ban. Nemesak a bölcselkedő totta meg a p zott, világos ir a legtisztább s politikai érdeke hályájára sze vélekedése, il y lépontja mind érdekes most, külön két táb közvéleményét egyházipolitikai gában.

Nyári menetrend.
A déli vasút vonalán f. é. június hó 1-én egy a távolági forgalomban, mint a bécsi helyszínen is a nyári menetrendi felvétel.

menetrendje.
Érvényes 1893. évi május hó 28-tól kezdve.

KÉSZPÉNT!
földbirtokokra
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Hirdetmény.
A részvényes urak azonnali értesítésre, miszerint a ma napon megtörtént közgyűlés az 1892. évi közgyűlési javá, hagyta s az ezen évre szótlanul osztalékot három frank ban állapította meg.

Urnapián ké
hangzott el. mondta Szegvá molóképen; a Miskolcon a v képen. Mindk ismeretes alakj ségi és 48-as Hely Ignác h viz kiváló sze harcokban s szigorú követl grammba foglal keiert is. Heri rán harcos, szerzett magá kális gondolk volt szereplés magára maradt onálló felállás talakított gond s az elvekhz ban. Nemesak a bölcselkedő totta meg a p zott, világos ir a legtisztább s politikai érdeke hályájára sze vélekedése, il y lépontja mind érdekes most, külön két táb közvéleményét egyházipolitikai gában.

Titkos betegségeket,
Besenbek Alajos
Cím a kiadói hivatalban. 15524

THE GRESHAM
életbiztosító-társaság Londonban.
Fiók Magyarországon BUDAPESTEN.
Ferenc József-tér 5. és 6. a társaság saját házában.

Fischer és Heidberg
Carboliummól
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Dr. GARANTAL
NÉPSZERŰ UTMUTATÓ
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Urnapián ké
hangzott el. mondta Szegvá molóképen; a Miskolcon a v képen. Mindk ismeretes alakj ségi és 48-as Hely Ignác h viz kiváló sze harcokban s szigorú követl grammba foglal keiert is. Heri rán harcos, szerzett magá kális gondolk volt szereplés magára maradt onálló felállás talakított gond s az elvekhz ban. Nemesak a bölcselkedő totta meg a p zott, világos ir a legtisztább s politikai érdeke hályájára sze vélekedése, il y lépontja mind érdekes most, külön két táb közvéleményét egyházipolitikai gában.

Magyar királyi államvasutak.
Hirdetmény.
Cím a kiadói hivatalban. 15524

AZ ANKER
élet- és járadék-biztosító-társaság
Magyarországi főképviselet: Budapest, Deák-tér 6. szám
Cím a kiadói hivatalban. 15524

A NEW-YORK
ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.
Alapították 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Alsó-Tátrafüred
Cím a kiadói hivatalban. 15524

Urnapián ké
hangzott el. mondta Szegvá molóképen; a Miskolcon a v képen. Mindk ismeretes alakj ségi és 48-as Hely Ignác h viz kiváló sze harcokban s szigorú követl grammba foglal keiert is. Heri rán harcos, szerzett magá kális gondolk volt szereplés magára maradt onálló felállás talakított gond s az elvekhz ban. Nemesak a bölcselkedő totta meg a p zott, világos ir a legtisztább s politikai érdeke hályájára sze vélekedése, il y lépontja mind érdekes most, külön két táb közvéleményét egyházipolitikai gában.